
1. Déterminer si chacune des fonctions ci-dessous est paire, impaire, ou 
ne présente pas de parité. (2 pt, 8 min)

2. Déterminer les périodes des fonctions ci-dessous. Détaillez au verso si 
besoin. (1 pt, 4 min)

3. Déterminer les ensembles de définition des fonctions ci-dessous. 
Détaillez au verso si besoin. (2 pt, 9 min)
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Outils mathématiques 1 — Test n°2.                        NOM :                                                                           Groupe :                Note : 
5 points, 21 minutes. Ni document, ni calculatrice.


